
LJETNO RADNO VRIJEME  ŽUPNOG UREDA 
UTORAK  i  PETAK  od 1700 do 1845 

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih  
potvrda (potvrdnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja,  

krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl. 
Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme. 

Broj župnog ureda: 2889 - 030 

Pozivamo mladež na Mladifest u MEĐUGORJE  
od 1-6. kolovoza 2026.godine. Prijaviti se što prije. Mogu se prijaviti i  
bračni parovi i odrasli. CIJENA za mlade iz naše Župe 200,00 €;  

za odrasle i one izvan Župe 240,00 €. 

POZIVAMO NA PETI NACIONALNI  
SUSRET HRVATSKIH KATOLIČKIH OBITELJI   

od 19. do 20. rujna 2026.godine u Osijeku i Aljmašu  
Pod geslom: „U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi  

postojani!“ ( Rim 12, 12) 
Mogu se prijaviti bračni parovi, roditelji s djecom, mladi, bake i  

djedovi te obitelji 
Zainteresirane obitelji pozivamo da se prijave u župni ured.   

Zahvalan Dragom Bogu na danima priprave i na samoj proslavi svetkovine sv. Petra apo-
stola , zahvaljujem svim Župnim suradnicima, svim skupinama naše Župe na predanom i požr-
tvovnom radu i pomoći. Hvala svima koji svojim molitvama, radom i ljubavlju sudjelu-
ju u životu naše župne zajednice. Hvala Gradu, gradskim institucijama na podršci i pomoći 
oko organizacije samog slavlja i procesije. Zahvaljujem svima od srca na svakom dopri-
nosu u proslavi svetkovine sv. Petra apostola, našeg zaštitnika Župe i Grada. 

HVALA SVIMA koji su se uključili u procesiju. 

ponedjeljak - utorak - srijeda 
1820krunica i molitva trodnevnice, časoslov; 1900 euharistijsko slavlje 

ČETVRTAK spomendan1900 svečanu misu predvodi   
vlč. Kristijan Pezić,  upraviteljÊžupeÊOborovo 

NAKONÊÊMISEÊÊDRUŽENJEÊÊUÊÊŽUPNOMÊÊDVORIŠTU 

    PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD 
Godina XXVI. - broj 1285 - 5.07.2026. 

U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio 
od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni 
predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj 
kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas 
odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i 
naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«                                             
            MtÊ11,Ê25-30 

Krotka sam i ponizna srca.  

1ÊčitanjeÊÊZah 9,9-10 Prorok Zahar ija naviješta dolazak dugo očekivanoga Mesije. Ono što izne-
nađuje jest način na koji će doći. Ne dolazi kao osvajač na bojnom konju, nego kao ponizan kralj koji 
jaše na magarcu. U starozavjetnoj simbolici magarac nije znak slabosti, nego kralja koji dolazi 
u miru. Mesijino kraljevstvo neće biti utemeljeno na sili, nasilju ili oružju. Zato prorok govori da će 
ukloniti bojna kola, konje i lukove. Njegova će vlast donositi mir narodima, a njegovo kraljevstvo 
neće poznavati granice. Ovo se proročanstvo u potpunosti ostvaruje u Isusu kada na Cvjetnicu ulazi u 
Jeruzalem. Isus nije kralj koji osvaja mačem, nego ljubavlju; ne vlada strahom, nego služenjem; ne 
pobjeđuje neprijatelje njihovim uništenjem, nego darujući svoj život.  
Današnji svijet još uvijek vjeruje da se problemi rješavaju snagom i moći. Evanđelje nas poziva da 
prihvatimo Kristov put poniznosti, mira i praštanja. 
Otpjevni psalam  Ps 145  Psalam je himan hvale Bogu koji objavljuje kakav je Gospodin. 
Naglašava nekoliko Božjih osobina: milosrdan je i milostiv, spor na srdžbu, bogat dobrotom, vjeran 
svojim obećanjima, podiže one koji padaju. Bog nije daleki vladar, nego Otac koji se saginje nad 
čovjekovu slabost. Zato psalmist ne može prestati zahvaljivati i slaviti njegovo ime.  
2.ÊčitanjeÊÊRim 8,9.11-13  Sveti Pavao razlikuje dva načina života. Prvi je život "po tijelu". Ovdje 
riječ "tijelo" ne označava ljudsko tijelo kao takvo, nego čovjeka koji živi zatvoren u sebe, vođen sebi-
čnošću, grijehom i vlastitim požudama. Drugi je život "po Duhu". Krštenjem je Duh Sveti nastanio 
vjernika te ga osposobljava živjeti novim životom. Pavao podsjeća da isti Duh koji je uskrisio Isusa iz 
mrtvih djeluje i u nama. Zato kršćanski život nije samo ljudski napor, nego suradnja s Božjom milo-
šću. Borba protiv grijeha nije moguća samo snagom volje. Potrebno je svakodnevno dopustiti Duhu 
Svetomu da oblikuje naše misli, odluke i srce. 
EvanđeljeÊÊMt 11,25-30 Ovaj odlomak jedno je od najnježnijih mjesta cijelog Evanđelja. "Objavio 
si malenima" Isus zahvaljuje Ocu jer  njegovo kraljevstvo najpr ije pr ihvaćaju jednostavni ljudi 
otvorena srca. To ne znači da Bog odbacuje učene, nego upozorava da oholost zatvara čovjeka pred 
istinom. Poniznost omogućuje da se primi Božji dar. Malen je onaj koji zna da treba Boga. "Dođite k 
meni svi..." Ovo je jedan od najljepših Isusovih poziva. Isus ne poziva samo savršene ni one koji 
nemaju problema. Poziva: umorne, opterećene, razočarane, one koji nose teret grijeha, one koje pri-
tišću životne brige. Svaki čovjek nosi neko breme koje drugi možda i ne vide. Krist ne obećava život 
bez križa, nego obećava da ga nitko neće nositi sam. "Uzmite jaram moj" Jaram je bio drvena napra-
va kojom su dva vola zajedno nosila teret. Za Židove je "jaram" označavao i Zakon. Mnogi su ga 
doživljavali kao teško breme brojnih propisa. Isus ne ukida odgovornost ni zahtjeve Evanđelja. On 
daje novi jaram – jaram ljubavi. Njegov jaram je sladak jer  ga nosimo zajedno s njime. Kada 
čovjek ljubi Boga, poslušnost više nije teret nego odgovor ljubavi. "Naći ćete spokoj  dušama svojim" 
Najveći čovjekov problem nije fizički umor, nego umor srca. Današnji čovjek živi ubrzano, zatrpan 
informacijama, obvezama i brigama. Mnogi su izvana uspješni, a iznutra prazni. Spokoj koji Isus 
nudi nije tek kratkotrajni osjećaj mira, nego duboki mir koji proizlazi iz zajedništva s Bogom. 
Taj mir ne može dati ni novac, ni uspjeh, ni moć, nego jedino Krist. 



ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

Što danas vlada svijetom? Želimo 

li odgovoriti na to pitanje moramo 

se okrenuti oko sebe i gledati. Što 

ćemo vidjeti? Opazit ćemo najpri-

je sebičnost. Vidjeti samo sebe, a 

ne vidjeti drugoga postala je moda 

našega vremena. Drugo što ćemo 

primijetiti na ovom svijetu je 

gramzljivost. Ljudi su nezasitni. I onda kad sve imaju nikad im nije dosta. Odmah iza 

toga opazili bismo oholost. Vidjeli bismo ljude koji uvijek sebe stavljaju na prvo mje-

sto i misle o sebi i ono što nisu. Lako bismo dalje opazili umišljenost. Vrlo često bi-

smo mogli vidjeti nasilje. To su samo od nekih poroka svijeta i s tim porocima ili ma-

nama čovjek želi ovladati ovim svijetom. Čitajući današnje Evanđelje, lako ćemo o-

paziti da se Bog objavljuje, da Bog progovara, da Boga čuju, drže njegove zakone i 

zapovijedi, da od Boga traže riječi utjehe, da od Boga traže savjeta, da od Boga traže 

pomoć i zaštitu samo ljudi koje Isus zove „maleni“. To su ljudi koji pred Bogom stoje 

ponizno, koji Boga poznaju i priznaju za svoga gospodara. Takovi ljudi slijede Isusa i 

uče od njega svaku krotkost, bogoljubnosti i pobožnosti. Njima Isus objavljuje Oca 

nebeskoga. Isus jasno kaže: „Dođite k meni svi vi izmoreni, svi vi opterećeni i ja ću 

vas odmoriti“. Isus i dalje nastavlja: „Od mene učite jer sam krotka i ponizna srca. 

Ako tako činite naći ćete mir i spokoj u svojim srcima“. Taj mir i spokoj nestao je iz 

srdaca današnjih ljudi pa su zato nesretni. Čovjek pravednik nalazi mir i spokoj i onda 

kad se očaj javlja u njegovoj duši. Takav čovjek može svladati sve teškoće i tjelesne i 

duševne. Nije ta pojava poznata među vjernicima pa makar bili siromašni i bolesni i 

pritisnuti bilo kakvim zlom. Isus nam se stavlja kao uzor krotkosti i poniznosti. On 

nas uči da svakodnevno nosimo svoj križ i idemo za njim. Tada ćemo unatoč težine i 

teškoće života naći mir i spokoj u svojim dušama. To nam samo on može dati.  

Misne nakane u tjednu od 6. do 12. srpnja 2026. 

DAN MISNA	NAKANA	 SVETAC	DANA 

PON	6.7. 
1900	†	Gordan,	Marija	i	Momčilo	Puran,	Nikola,	
Stjepan	i	Jelka	Lucić,	Franjo,	Ana,	Kata	i	Nikola	 
Senjanec,	Marija	i	Petar	Mateuš 

Sv.	Marija	Goretti 

UTO	7.7. 1900	†	Lidija	Buzuk 
†	Margarita	Ratković 

Bl.	Benedikt	XI. 

  

SRI	8.7. 
1900	†	Stjepan	i	Manda	Puškarić Sv.	Akvila	i	 

Priscila 

ČET	9.7. 
1900	†		Franka	i	Krste	Silov	 Bl.	Marija	 

Propetog	Isusa	
Petković 

 
†	s.	Ancila	Bubalo,	Vjekoslava	Šunjić,	Mate	Zorak 
†	Vjekoslav	Perinić 
†	Stipo	Džepina,	Franjo	i	Mara	Barišić 

†	Nada	i	Dragutin	
Buti 
*	na	nakanu 

SUB	11.7. 1900	†	Josip,	Mato	i	Mara	Franjković,	Franjo,	Jelka	i	
Ivo	Lukenda Sv.	Benedikt 

NED	12.7. 
800	†	Kata	i	ob.	Jagar,	Dragica	Mikac 
1000	župna	PRO	POPULO	 
1900	†	Stjepan	i	ob.	Žegor,	ob.	Korparić	i	Ištuk 

PETNAESTA 
NEDJELJA	KROZ	

GODINU 

PET	10.7. 
1900	†	Jana	Vidak 
†	Srpko	Stojić Erik 

MolitvaÊbl.ÊMarijiÊPropetogÊIsusaÊPetkovićÊ 
 

Bože, Oče dobri, bogat milosrđem, spasio si nas križem Sina svoga  
Isusa Krista. Zapali u našim srcima, po zagovoru blažene Marije  

Propetog Isusa Petković, vatru svoje ljubavi, da ljubimo tebe iznad sve-
ga i braću svoju u Kristovoj ljubavi. On je Bog i s tobom živi i kraljuje 

u jedinstvu Duha Svetoga, po sve vijeke vjekova. Amen.   


